

# 我市千余名群众健身跑迎国庆



开跑

## 运动健身庆国庆



9月30日下午,由市妇联主办,市慈善文化促进会承办的第一届“迎国庆 健身交流会”在周口公园举行,喜迎新中国成立69周年。近200人参与了拔河、健步走、健身操等多项运动,参赛选手们个个奋勇争先,现场洋溢着节日的欢乐气氛。

记者 王晨 通讯员 杨娜 摄



获奖选手与主办方合影留念

□记者 冀娜 文/图

本报讯 9月28日上午,我市1000余名群众齐聚沙颍河南岸风景区,参加“为健康相聚·向未来出发”周口马拉松系列赛,以充满活力的方式喜迎国庆节。

当日7时许,1000余名跑步爱好者身着统一配发的运动衫,聚集在风景旖旎的沙颍河畔。8时整,随着发令枪声响起,跑步爱好者立刻冲出起跑线,争先恐后地向前追赶,他们伴随着欢声笑语,奔跑在风景秀美的沙颍河

跑道上,享受着运动带来的乐趣。

“一个人跑是一种颜色,一群人跑是一道彩虹,运动可以激发活力,感受健康的快乐。”中国人寿保险股份有限公司周口分公司负责人庞朝辉表示,举办此次活动是为了庆祝省第十三届运动会在周口成功举办,同时也是为第三届周口马拉松赛热身。

据介绍,本次活动由市总工会、市文明办、市委市直机关工委、团市委、市体育局、市公安局、市慈善总会、周口报业传媒集团、中国人寿保险股份有限公司周口分公司等联合主办。

## 万顺达·泰和城9月29日盛大开业



万顺达·泰和城员工表演节目

□记者 黄佳 文/图

本报讯 9月29日上午10时,阳光明媚,空气清新,位于莲花路与工农路交叉口的万顺达·泰和城盛大开业,现场鼓乐齐鸣,人群熙攘,上千名市民见证了万顺达·泰和城开业的华美盛典。

万顺达·泰和城董事长张晨辉告诉记者,泰和城作为周口南区的全新地标商业项目,以“年轻、时尚、潮”为主题,采用全新一代商业模式设计,把消费、时尚、艺术和生活完美组合在一起,形成了全新的商业文化。

记者跟随人流参观了万顺达·泰和城。万顺达·泰和城总共7层,负一层自营品牌女包,五层、六层主营国内品牌餐饮,各种化妆品牌琳琅满目,大量名牌服饰尽显特色,儿童游乐场,精品U+进口超市、万达影院等独具魅力。

同时,万顺达·泰和城率先引进了VR线上3D商城,让周口市民足不出户就可以浏览商场里的商品进行购物。万顺达·泰和城以休闲体验为特色,集购物、美食、休闲、娱乐、影城等多种功能于一体,它将为周口市民带来全新的购物体验,成为市民理想的购物、休闲好去处。

## 天明集团“美好成长·百县少儿美术教室”公益项目落户淮阳



庆贺走进装饰一新的天明博爱美术教室,与孩子们一起做手工。

□记者 曹丹 王河长 牛勇威 文/图

本报讯 9月29日,淮阳县白楼镇大李小学迎来一件大喜事,由天明集团发起的“美好成长·百县少儿美术教室”

公益项目在该校启动。今后,该校的孩子们不出校门,就可以享受到来自北京的优质美术教学资源。

据了解,“美好成长·百县少儿美术教室”公益项目,由天明集团思源天明公益基金发起和监管,冀众教育集团和北京美院帮网络科技有限公司作为执行机构提供支持,合作资助的学校配合共同实施。该项目以美术教育为起点,通过网络教学把来自北京的优质教学资源嫁接到乡村,帮助更多的孩子们提升发现美、认识美、表现美、传播美的能力,同时最大程度地将知识传授给乡村儿童。该项目已先后落地四川九寨沟、江西井冈山莲花县和信阳固始县。

天明集团联席董事长兼思源天明公益基金主任庆贺说,从天明城乡幼儿园、天明希望小学,到把偏远山区的同

学接到县城读书的天明初中移民班,以及专门针对贫困家庭高中生设立的天明高中博爱班,天明集团从创立至今,一直把“奉献爱心、回馈社会、慈善公益、扶贫济困”作为企业文化的核心价值观,把关注青少年教育作为慈善公益的主要资助方向。借互联网新技术,企业对20多年的扶贫助学公益项目进行优化。天明博爱美术教室就是希望能够以美术教育为契机,激发孩子们的艺术天赋,从小培养他们的创新意识。通过互联网这种教学模式,为孩子们打开一扇认识世界、了解世界的美丽之窗,让孩子们增知识,长见识。

庆贺希望孩子们用美好的创意、五彩的画笔,把家乡的田园风光、民俗文化画出来,并带到北京办画展,把美丽的家乡介绍给全中国。她也希望通过“美好成

长·百县少儿美术教室”公益项目的逐步推广,唤起当地政府、教育机构及爱心人士的参与和助力,把美育推广到更多的乡村学校,惠及更多的乡村孩子。

全国工商联研究室副主任沈丽霞,国家文物局文物保护与考古司副巡视员庆祝、国家文物局直属机关党委办公室主任刘永琴,国家文物局人事司人事处副调研员贺鹏,北京大学国家发展研究院校友部主任程军慧,中华思源工程扶贫基金会项目部朱红权,冀众教育集团总裁刘金全及淮阳县政府、政协相关负责人等参加启动仪式,并与该校师生共同在画布上填充颜色,共绘艺术梦。

在装饰一新的该校天明博爱美术教室,美院帮少儿美育专家侯佩岑为孩子上了一堂精彩的公开课,嘉宾走进教室观摩并与学生互动,并向校方捐赠美育课程。